

СПОРТ

Памяти Н.П. Каманина посвящается

18-19 октября меленковцев-спортсменов и любителей бильярдного спорта ждет очередной праздник. В эти дни состоится второй по счету турнир, посвященный памяти нашего выдающегося земляка, Героя Советского Союза Николая Петровича Каманина.

Основные цели этих соревнований — популяризация и развитие бильярдного спорта, повышение мастерства спортсменов, любителей и определение их личного рейтинга на уровне федерации бильярдного спорта Меленковского района.

Соревнования организованы совместно администрацией Меленковского района, федерацией бильярдного спорта Меленковского района при поддержке местного отделения партии «Единая Россия».

Все встречи между соперниками будут проведены в г. Меленки на восьми бильярдных столах, расположенных на ул. Ленина, д. 15 (тел. 8-905-142-33-95), ул. Коммунистической, д. 31 (тел. 2-49-48), ул. Венедиктова, д. 16-а (РСУ), (тел. 8-905-143-73-83), ул. 60 лет Октября, д. 3, трест «Меленкирайгаз» (тел. 2-43-17). **Регистрация участников пройдет по адресу: г. Меленки, ул. Ленина, д. 15, 18 октября до 8 час. 40 минут. Жеребьевка - 8.50. Открытие соревнований - 9.00. Главный судья соревнований - В.В. Богатенков.**

Что касается непосредственно соревнований, то они будут проводиться по действующим правилам «Свободная пирамида» (Американка).

По итогам турнира его победителю будет вручен Кубок памяти Героя Советского Союза Н.П. Каманина и денежный приз. Грамоты и денежные призы получат призеры соревнований, а каждый из его участников получит памятный вымпел.

Более подробно о предстоящем турнире можно узнать по тел. 2-20-53.

Соб. инф.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ И САНИТАРНОЙ ОЧИСТКЕ ТЕРРИТОРИЙ

На заметку домовладельцам

Ежегодно с 1 по 31 октября в Меленковском районе проходит месячник по благоустройству и санитарной очистке территории. Предполагается, что не только предприятия и организации будут наводить порядок на прилегающих к их зданиям территориях, но и домовладельцы очистят от мусора и хлама прилегающую к их домам пятиметровую зону.

Жителям города необходимо вспомнить, что существуют правила по благоустройству территории муниципального образования городское поселение город Меленки, утвержденные 30 мая 2012 года, которые население города должно соблюдать.

Например, согласно этим правилам, «территория земельных участков, на которых расположены домовладения, оборудуется в соответствии с санитарными нормами ямой для захоронения компоста, то есть листья, ботвы и других растительных отходов».

Что же делается у нас? Все эти растительные отходы выбрасываются даже не в контейнеры, а рядом, на контейнерной площадке. Гниют, источая пакостный запах. Но самой наиболее темой стал выброс гражданами на контейнерные площадки сухих веток, спиленных старых деревьев. По осени старательные хозяева усадеб наваливают около контейнеров целые горы хвороста. И я пытаюсь понять — а до установки контейнерных площадок они куда девали его? Были же какие-то пути утилизации сухостоя? А сегодня забыли?

Другой бич — складирование мусора, песка, строительного материала на придомовой территории. После ремонта проходят года, а кучи битого кирпича и строительного мусора мирно покоятся перед домом, обезображивая не только фасады домов, но и общую картину улицы.

В связи с этим администрация г. Меленки напоминает жителям города — в семидневный срок необходимо убрать с фасадной части дома строительный материал и другой мусор. В случае невыполнения граждане могут быть подвергнуты штрафу в размере от 800 до 3 000 рублей.

За чередой повседневных забот вспомните, пожалуйста, что идет месячник санитарной очистки территории.

Т. ГОНЧАРОВА.

Добрые традиции быстро находят отклик у людей и быстро приживаются. Одной из добрых традиций деревообрабатывающего предприятия ООО «Меленки-Лес» стали осенние соревнования по рыбной ловле. Уже третий год подряд это, можно сказать, спортивное мероприятие на предприятии приурочено к Дню работников леса и лесоперерабатывающей промышленности, который в нашей стране отмечается ежегодно в третье воскресенье сентября.

Как и в прошлые годы, еще с весны в пруду, находящемся на территории организации, любовно выращивалась рыба — карпы, караси, толстолобики. За лето из мальков рыбий молодняк превратился в солидных подростков, представляющих из себя желанную добычу любого рыбака.

Соревновались с азартом



Участников соревнований было двадцать. Среди них больше половины уже, можно сказать, ветераны чемпионата, принимающие в нем участие ежегодно. Однако попробовать себя в рыбной ловле решились и новички, впечатлившиеся в прошлом году успехами товарищей. Хорошим стимулом принять участие в состязаниях стали и призы, скромно ожидающие своих обладателей немного в стороне от места рыболовных баталий. Посмотреть на рыбалку и поболеть за участников собрались многие работники предприятия — столь зрелищный вид спорта мало кого может оста-

вить равнодушным. Поддержку рыбаков пришли и их семьи — дети с удовольствием подбадривали отцов криками, да и сами были не против в рыбалке принять участие, правда, не в рамках соревнований. Генеральный директор ООО «Меленки-Лес» В.В. Салтыков поздравил всех собравшихся с профессиональным праздником, пожелал удачи, здоровья, новых достижений на производственной ниве, а отдельно рыбакам — хорошего клева и крупной добычи. С сигналом «Старт» в 9.00 соревнования начались.

Несмотря на дождливую, даже промозглую погоду, пер-



вая поклевка не заставила себя долго ждать. Счастливым стал А.П. Платонов, можно сказать, открывший в соревнованиях счет. Немного времени спустя задержались поплавок и на удочках других участников. Вокруг стали слышны возгласы — у кого удивления, у кого разочарования. Азарт прибывал с каждой пойманной рыбой, каждому хотелось обойти соперников.

Немного замерзших от порывов ветра и мелких капель осенней измороси рыбаков и зрителей здесь же ожидал горячий чай со сладостями. Чуть согрев замерзшие пальцы, рыбаки вновь бежали к снастям.

Спустя три часа накала рыболовных страстей, пришло время подвести итоги соревнования и вручить награды. Приз за первую пойманную рыбу, термопод, достался А.П. Платонову. Победителем соревнований стал заядлый рыбак А.В. Цапцын. Причем победил он сразу в двух номинациях — за самую большую выловленную рыбу, вес которой 1 кг 300 г, Александра наградили мультитаркой, а за самый большой, более трех килограммов, улов — набором инструментов. В прошлом году Александр

также оказался самым удачливым рыболовом, так что теперь его можно назвать уже двукратным чемпионом ООО «Меленки-Лес» по рыбной ловле.

Однако после официального окончания соревнований мероприятие не закончилось — ведь оставалось еще много вкусностей и горячего чая, да и рыболовный азарт не спадал. После небольшого чаепития многие рыбаки решили остаться на пруду и продолжить любимое занятие. Ну и, конечно, отдохнуть таким образом от работы и пообщаться в неформальной обстановке.

Осенние соревнования по рыбной ловле в ООО «Меленки-Лес» с первого раза стали любимыми и очень ожидаемыми. Вот и в этом году состояться им не помешала даже погода — и участников, и зрителей было много. И в заключение марафона Василий Викторович выразил уверенность, что и в следующем году все соберется с тем же нетерпением, чтобы вновь определить лучшего рыбака предприятия. Участники с готовностью согласились с этим утверждением — теперь уж традиция есть традиция!

О.ЧИКИРЕВА.



ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РФ ПО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

22 ТЫСЯЧИ ВЛАДИМИРСКИХ РАБОТОДАТЕЛЕЙ ПОДКЛЮЧИЛИСЬ К КАБИНЕТУ ПЛАТЕЛЬЩИКА

На сегодняшний день к электронному сервису ПФР «Личный кабинет плательщика» (ЛКП) подключились 22066 владимирских плательщиков страховых взносов.

Напомним, Личный кабинет плательщика был запущен в полноценную работу 1 января 2014 года. Функционал ЛКП учитывает особенности каждого конкретного субъекта РФ.

Сервис предназначен для всех категорий плательщиков страховых взносов: для организаций, индивидуальных предпринимателей и физических лиц, производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам (далее — работодатели), так и для индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, и др. (далее — самозанятые плательщики). Сегодня ЛКП включает в себя 7

основных сервисов:

«Платежи» (реестр платежей) — для всех категорий плательщиков страховых взносов;
«Справка о состоянии расчетов» — для всех категорий плательщиков страховых взносов;
«Информация о состоянии расчетов» — для всех категорий плательщиков страховых взносов (по месяцам — для работодателей, по годам — для самозанятых плательщиков);
«Платежное поручение» — для работодателей;
«Проверка РСВ-1» — для работодателей;
«Расчет взносов» — для самозанятых плательщиков;
«Квитанция» — для работодателей — физических лиц и самозанятых плательщиков.

И 4 дополнительных сервиса: справочная информация, написать отзыв, сообщения, оценка ЛКП.

Практика использования плательщиками ЛКП показала, что наиболее востребованными сервисами являются:

«Платежи» (реестр платежей) — 25%;
«Справка о состоянии расчетов» — 24,2%;
«Проверка РСВ-1» — 21,4%.

ПФР приглашает всех плательщиков страховых взносов воспользоваться сервисами ЛКП. Для подключения необходимо прийти предварительную регистрацию. Для этого необходимо подать заявку на подключение к ЛКП. Для подачи заявки следует ввести регистрационный номер в ПФР, ИНН, контактный e-mail и выбрать один из способов получения кода активации: по каналам те-

лекоммуникационной связи (если плательщик заключил с органами ПФР соглашение об обмене электронными документами в системе электронного документооборота ПФР по телекоммуникационным каналам связи для представления отчетности) либо по почте заказным письмом на адрес, указанный в выписке из ЕГРЮЛ (ЕГРИП).

Код активации направляется плательщику не позднее 5 рабочих дней после дня подачи заявки.

После получения кода активации плательщик:
- вводит регистрационный номер в ПФР и код активации;
- подтверждает согласие с условиями подключения путем проставления отметки;
- задает собственный пароль для входа в «Личный кабинет плательщика».

Кроме того, подключиться к «Личному кабинету плательщика» можно обратившись лично в территориальный орган ПФР по месту регистрации в качестве плательщика страховых взносов.

ПРЕСС-РЕЛИЗ.